
Comment calculer la mesure totale d’une ligne brisée ? 
 

 

 

 

 

 

 
 

Mesure du segment  [AB] = …………….…   

Mesure du segment  [BC] = …………..…… 

Mesure du segment  [CD] = …………..…… 

Mesure du segment  [EF]  = ………..……… 

 

 
Quand on fait des calculs avec des mesures de longueurs, 

il faut tout transformer dans la même unité. 

 

� 

 

Pour calculer la mesure totale de notre ligne brisée, il faut tout transformer en millimètres  

(mm) 

 

Pour ne pas se tromper, on peut utiliser un tableau : 

 

Les unités de longueurs 

km hm dam m dm cm mm 

kilomètre hectomètre décamètre mètre décimètre centimètre millimètre 

       

       

       

       

 

 

…………….. +  ……………..  +  ……………..  +  ……………..  = …………….. 

 

 

La ligne brisée mesure donc …………………………  ou …………………………. 

 

 
Instit90 

A 

B 

 C 

D 

E 


